

“去救灾，算我一个！”

500多位读者报名参加志愿者，快报正积极与前方联系



这一刻让我们心手相连 资料图片

昨天，自从快报发出招募抗震救灾志愿者倡议后，截至下午，96060热线接到江苏省内志愿者报名电话逾500条。“我要报名！”“就让我去为灾区做点事吧！”电话那头，一个个坚定又带着恳求的声音，让接线员和记者在感动中度过了忙碌的一天。

需要几个，我们就去几个！

快报正在积极与救援一线联系

今天，快报编委倪志清将前往四川灾区，与相关部门联系，了解灾区目前最需要什么样的志愿者，然后再从已经通过电话报名的志愿者中挑选符合条件的人员，分批组织奔赴灾区。

目前接收志愿者条件：成年，身体健康，体表无任何外伤，目前无感冒发烧等疾病，医疗救护急救专业人员、药师及心理方面专业人员，要能够服从管理，一切费用自理。

如果您符合上述条件，请拨打快报96060热线报名，快报将和成都红十字会取得联系进行适当安排，报名并入选的志愿者将奔赴抗震第一线。

快报记者 王觅

小伙专程从盐城赶来报名

“什么时候出发？我力气大着呢，什么事都能干，让我去灾区吧！”昨天下午，一个虎头虎脑的小伙子撞撞地冲进报社办公室，伸手就挽起衣袖，给记者“秀”他胳膊上的肌肉。

“我是看了报纸，专程坐车从盐城赶来报名的，随时准备出发！”一连串自告奋勇的介绍后，小伙几乎带着恳求的口气说，希望能获得一个志愿者的名额。他叫苏开进，盐城人，看着眼前这个健壮憨厚的小伙，记者心里涌起一阵感动。

“在家的时候，也捐过款了，可总觉得不足以表达我的心愿。”小苏说，自从看到四川地震灾害发生后，就一直想去灾区帮助救援，其间甚至有过自己只身前往的想法。昨天上午，看到快报的倡议后，小苏拿着报纸，就登上了盐城前往

南京的汽车。“我有的是力气，什么都能干，再苦再累都不怕，到时候肯定能帮上忙。”

医生家庭祖孙三代同待命

“我母亲是医生，弟弟也是医生，我本人也是医生，我们一家5口人都想报名参加救灾志愿者。”昨天，快报接到市民周南女士的报名电话，她说，作为医生世家，三代人现在都做好了准备。

在南京疾控中心工作的周女士说，考虑到种种条件限制，单位目前只派出三名工作人员赶赴灾区，“那里肯定还需要更多的医务工作者，我心里急啊！”

说起符合志愿者的条件，周女士告诉记者，母亲是胸科医生，弟弟是外科医生，自己也是疾控中心医生，儿子正在上大学，爱人身体健康并且精通驾驶。“我们一家都在这待命，

需要几个，我们就去几个！

快报正在积极与救援一线联系

今天，快报编委倪志清将前往四川灾区，与相关部门联系，了解灾区目前最需要什么样的志愿者，然后再从已经通过电话报名的志愿者中挑选符合条件的人员，分批组织奔赴灾区。

目前接收志愿者条件：成年，身体健康，体表无任何外伤，目前无感冒发烧等疾病，医疗救护急救专业人员、药师及心理方面专业人员，要能够服从管理，一切费用自理。

如果您符合上述条件，请拨打快报96060热线报名，快报将和成都红十字会取得联系进行适当安排，报名并入选的志愿者将奔赴抗震第一线。

快报记者 王觅

南航学子寻亲和母亲团圆，但父亲还没消息

“儿子回来了，爸爸你在哪里？”

“妈妈，我回来了，你没事就好。”赶路千里，在绵阳市密密麻麻的人群中，南京航空航天大学的大四学子刘建华好不容易看到了妈妈，经历了一场浩劫后，亲人好不容易重逢，他和妈妈紧紧抱在一起。妈妈平安无事了，可是，爸爸，你到底在哪里？在妈妈面前，刘建华把焦急藏在心中。

前几天还和爸爸通过话

刘建华的家在北川县城，地震时，爸爸应该是在北川大酒店的附近。但一直到现在，刘建华还是没能联系上爸爸。“网上有一张北川县城的照片，照片中的建筑他再熟悉不

过。他的家距离照片上的北川大酒店也就50米左右，照片中的一位老人也是熟人。”刘建华更焦急了，“真希望这张照片能再大一些，能看得远一些，看看我家到底怎么样了。”

地震前几天，爸爸还给刘建华打过电话，这也是震前他最后一次和爸爸的通话。电话挂断前，爸爸提醒他，“一定要多吃一点，别太省，你太瘦了。”刘建华的声音越来越低，“爸爸每次都会提醒我。其实，我看起来瘦，可是还蛮健康的。”

我是妈妈的坚强后盾

爸爸现在好不好？从妈妈

和其他亲戚的口中，刘建华知道，爸爸一直还没消息。虽然焦虑万分，但在妈妈面前，他始终没有表现得太明显，反而一直宽慰妈妈，爸爸肯定没事。他明白，自己是家中的男子汉，他要成为妈妈的坚强后盾。

从中学同学口中、从老乡们的口中、从救援人员口中，现在，身处绵阳的他仍然在积极地收集信息。下午，刘建华又给记者发来了一条消息。他说，通往北川县新城区的路已经开通了，大型吊车和挖掘机也已经开过去了。今天他看见救出了四名老乡。“爸爸一定会没事的。”刘建华默默祈祷着。

寻亲

四川籍人员寻亲名单

时间一点点流逝，地震已经过去四天了，可是他们还没有亲人的丁点消息。如果你有他们亲人的消息，或者知道灾区的一些详细情况，请尽快转告焦急的他们。

王勇寻找北川的亲人：

姓名王世兴，男，被困地点为四川省北川小坝乡。如果您有他的消息，请尽快联系王勇：15931992526。

徐红霞寻找在汶川出差的姐夫：

在邮件中，徐红霞说，她的姐夫郑洪来是在南京一家自控公司工作，12日正好在汶川映秀镇出差，地震时应该在映秀镇宾馆或者华能太平驿水电站。姐夫的手机为13951820592。地震后，他们一直没能联系上姐夫。如果您得知他的消息，请尽快拨打徐红霞的手机：13585107946。

陈沙沙寻找北川治城的父母：

爸爸陈第全，妈妈李加会，在北川县治城中心小学，联系电话08164751342或15983629516。有任何信息，请尽快通知陈沙沙15950455756。

陈守蓉寻找安县灾区亲人：

父母和哥哥以及其他亲戚都在安县茶坪乡，到目前为止，还没有联系上他们。哥哥叫陈守云，手机为015908205221，座机是0816-4599302。陈守蓉电话是83231475，有消息尽快转告她。

熊小姐寻找北川县的爸妈：

母亲唐占会，四川北川县坝顶人，地址为北川县坝顶乡马坪镇二组，爸爸电话：0158-82790059。有他们的消息请告知熊小姐013776549938。

[提醒]如果你是四川等受灾地区的在宁大学生，如果你还没和家人联系上，可将家人的详细信息发送到信箱xjx83@vip.sina.com，我们将尽力为你联系。

快报记者 谢静娴

你们的学校震塌了 到我们这里来读书吧

不能为孩子们再多做点什么？

“照顾灾后心灵受到创伤的孩子，我们有经验！”老师们说，爱心班的孩子不少都遭遇过家庭的变故，也有一些是无父无母的孤儿，老师们照顾这些孩子很有经验，毕业的时候，他们和别的学生一样开朗、阳光。

“把他们接过来吧！”当这一决定作出后，校长很快在全校宣布了，学生们报以热烈的掌声。

谢余庆校长特别委托快报公布他的电话：025-84519834，有需要的人，可以随时和他联系。

快报记者 黄艳

江苏抗震等级提高0.5-1度

裴友法告诉记者，这回摇晃就对建筑的弹性提出了高要求，江苏的高楼这方面的弹性一般都要好于普通房子，反而不容易整体坍塌。

但江苏的自建房却不在强制抗震审查之列。记者了解到，农村的民房就属于自建房，这类房子一般采用砖混结构，靠墙来承重，是目前房屋结构中最不抗震的一种。农民建房最好在自家房屋四个角上加构造柱或房顶上加整体圈梁。

快报记者 孙洁

四川籍学生义务当“114话务员”

“自从唐山大地震后，省内许多城市的抗震设防要求就提高了。”昨日，江苏省防震抗震领导小组抗震办公室副主任裴友法告诉记者，像常州、扬州等城市，均提高了半度，有的城市提高了1度。从目前电视上能看到的画面来看，如果这样的地震发生在江苏，南京以及一些大城市的房屋要远比四川当地的“耐晃”，包括学校在内，江苏已经实行了严格的抗震审查制度。“只要结构牢固，高楼在地震中会来回摇晃。”

5月12日下午，四川省汶川县发生大地震。在紧急抗灾过程中，中国电信号码百事通成为灾区查询、求救最为重要的信息通道之一。由于部分当地群众方言较浓，南京114话务员正在紧张忙碌地接听来自四川成都的寻人、求助电话。

5月12日下午，四川省汶川县发生大地震。在紧急抗灾过程中，中国电信号码百事通成为灾区查询、求救最为重要的信息通道之一。由于部分当地群众方言较浓，南京114话务员正在紧张忙碌地接听来自四川成都的寻人、求助电话。

截稿前，南京分公司号码百事通已承接了17280个来自四川的电话，帮助灾民查询信息和寻找亲人。快报记者 郭芷冰

《地震应急手册》今起免费送市民

确理解，为了不耽误灾民寻亲、求救的信息，南京分公司立刻向共青团江苏省委求助，招募四川籍在校学生充当临时话务员。5月15日下午3点，南大研三的游同学与其他20名四川籍同学开始充当114临时话务员，“我只想抓紧时间，能多接一个电话就多接一个，将更多的寻亲信息发布出去。”

地震了，该怎么办？尤其是在高楼中该如何避震？昨天，一本《地震应急防护手册》紧急诞生，这本手册将免费发放给南京市民，同时，还将跟随江苏省地震局运送到四川地震发生地。

12日，四川省汶川发生7.8级地震，江苏科学技术出版社立刻联合江苏省地震局、江苏省科学技术协会等

快报记者 胡玉梅

速治泌尿生殖疾病

中药排毒拔毒、自身疫苗接种588元，不激光不冷冻、无痛去除病毒感染。

病毒增生物(HPV)的病原体是人类乳头瘤病毒感染。该病毒高危型如常规治疗(激光、冷冻、外用药、注射干扰素、白介素等常规药)不能彻底治疗，反复发作容易导致病变。

率先引进欧美生物芯片检测设备，能快速准确查出HPV6.11.16.18(HSVLII)的类型、数量及传染程度，进行分型定量治疗。特邀上海、北京与南京专家联合会诊，应用中药排毒、自体免疫疗法“结合欧美高效抗病毒药物，彻底清除体内病毒。中药排毒”直接作用于病毒根部进行拔毒、排毒，短时间内无痛自行坏死、脱落，同时排出病灶区残留病毒，让您亲眼所见。自体疫苗”将排

出的病毒提取出来，制成抗原疫苗，重组自身免疫系统，产生抗体彻底治疗使以后不易感染HPV、HSV病毒。

治疗 泌尿性疾病、急慢性前列腺炎、包皮包茎等不激光、不冷冻，外地患者随治随走。

节假日不休息。

24小时咨询：025-86645989

地址：南京市新街口淮海路146号京华医院，乘34、60路淮海东路下即可。

狐臭(腋臭)，手术及微创(只能切除部分汗腺，青少年绝对禁止采用)、激光、以及香薰(浓烈刺鼻的香露)等传统手段，都不能根除……

何氏狐臭净，纯中药萃取而成的高科技产品，无色无味透明浓缩液，涂抹于腋窝，通过毛孔渗入大汗腺，直达病灶，把产生脂肪酸过高的功能彻底瓦解；调理汗腺分泌，从此腋窝排出的汗水不再含有脂肪酸，祛除发病根源，清除狐臭及体臭，告别油耳。重组汗腺基因，杜绝遗传。本品历经11年(1997~2008)市场验证，众口皆碑！

特点：1、功效独特，疏导汗腺，不堵塞毛孔，不影响正常的排汗功能；2、见效快，涂擦后立刻见效，异味全无，疗效神奇；3、标本兼治，无需常年使用，只用一次，即无异味，只需一瓶，彻底清除；4、方便，五天只需用一次，无年龄、无性别、无饮食限制，青少年、孕妇皆可使用；5、无副作用，无刺激皮肤，不改变皮肤颜色，不污染衣物，杜绝以香掩臭；6、品质可靠，国家卫生部特批，中国人民

指定经销★南京：新街口第一药店(石鼓路大洋百货一楼南门旁)；新街口华悦大药房(中山南路101号新街口南站旁，羊皮巷口)；中央门国盛药店专柜(南京商厦东150米，龙蟠路33号)；健军医药商场(山西路军人俱乐部旁)；光华门大药房(御道街74号)；康鑫药店(长乐路又多对面)；家乐福卖场对面；苏鲁大药房(太平南路杨公井车站对面)；江宁·颐年堂药店(新医路步行街东口)；麒麟镇·鑫仁堂药店(步行街西N04-6号)；大厂·欣乐药店(欣乐菜场内)；六合·泰山药店(原大众药房，人民医院路口)；溧水·健民药店(通济街百货大楼对面)；高淳·玉寿堂药店(高淳商业街对面)；浦口·嘉伦光彩大药房(服装城一楼)

狐臭

无效者
重奖10万元

请关注央视2套

《生活》栏目周一至周五15:12、

17:35左右“何氏狐臭净”的功效！

为确保疗效，厂家郑重承诺并经法律公证(公证书号408号)，每位患者只需一瓶“何氏狐臭净”，就可清除狐臭，不复发，如有复发补偿2000元。无效者重奖10万元！每套产品都有书面承诺及信誉卡，并有密码防伪标志，免费赠送。

咨询电话：025-83228040(免费送货)



广东健邦何氏公司荣誉出品